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12 QUESTAO Valor: 1,0

Dado P(z) = cossec?(a) - x2— cotg(a) - 2+ cos(a).
Para que valores de «, no intervalo (0, 7), as raizes de P(x) sdo reais?

22 QUESTAO Valor: 1,0

A equacdo 2® — ax + 3 = 0, onde a e 3 sdo constantes reais, admite raiz ndo real de moédulo .
Determine a em funcéo de g e .

32 QUESTAO Valor: 1,0

Ha trés casas numeradas pelos numeros naturais k, m e n, onde 0 < k < m < n. Trés pessoas A, B
e C as alugam por temporada com ocupacao por sorteio. A cada sorteio cada pessoa recebe um
valor em reais correspondente ao numero da casa a si alocada. Depois do ultimo sorteio A, B e
C tém, acumulado, respectivamente, 10, 9 e 14 reais. Sabe-se que foram realizados pelo menos 2
sorteios e que no ultimo deles B recebeu n reais.

Quais sdo os numeros das casas?

42 QUESTAO Valor: 1,0

Determine as raizes complexas da equacdo abaixo, onde 2 = —1.

1+iv3 1—iv3
2 2
x° + 5 x4+ 9 _ 16

z+1 r—1 (22 — 1)

52 QUESTAO Valor: 1,0

Prove que o volume de um prisma triangular é igual ao semiproduto da area de uma face lateral
pela distancia desta face a sua aresta oposta.




62 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam as matrizes A e B abaixo:

do + 7 - -
1 sen( i 3 —1/2 3 -2
8 Qo — 7
Ay + 2 —1/2 sen( )
A— |sen 1 1| .= 8
8 d doy — 7
5 1 ] 1/2  sen( ) —1/2

Determine os valores de x pertencentes ao intervalo [0, 27| tais que det(2AB+ A—-2B —1) =0.

72 QUESTAO Valor: 1,0

r—1
Determine o coeficiente de z* em P(z).

.%'2025 1 2025
Considere o polindmio P(x) = (—) :

82 QUESTAO Valor: 1,0

Seja o uma semicircunferéncia de didmetro AB contida no primeiro quadrante, sendo A = (0,0)
e B = (zp,0). A retat tangencia a no ponto 7' = (zr,yr) € intercepta o eixo = no ponto C' =
(x¢,0), z. > zg. Com o centro em T, traga-se uma circunferéncia de raio TH, H = (zr,0). Essa
circunferéncia corta a reta ¢ nos pontos D = (zp,yp) € E = (zg,yr). Sabe-se que zp < x5 < xg,
BC =5e HB = 4.

Determine as coordenadas de D.

92 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam 3 pontos colineares A, B e C tais que AB # BC. Cada par de circunferéncias de mesmo
raio, uma passando por A e B e outra por B e C, se interceptam em B e M.
Determine o lugar geométrico do ponto M.

102 QUESTAO Valor: 1,0

Considere o seguinte subconjunto A do conjunto dos nimeros complexos C.:

A:{ZGC‘ZE+1’ Sk—1}7
n=1

onde k£ > 1 & um numero real dado.
Determine o valor maximo de |z| para z € A.




